## **Press Release**



2007年12月13日

各位

オリックス自動車株式会社

## あいち新世紀自動車環境戦略の推進について 『自動車エコ事業所認定』を取得

オリックス自動車株式会社(本社:東京都港区、社長:三谷 英司)の名古屋支店は、 11月22日付であいち新世紀自動車環境戦略会議審査部会事務局および愛知県環境部大気環 境課地球温暖化対策室から「自動車エコ事業所」の認定を受けましたのでお知らせします。

愛知県では、エコカーの導入やグリーン配送の実施など、あいち新世紀自動車環境戦略 に掲げる施策に積極的に取り組む事業所を「自動車エコ事業所」として認定し、県民が安 心して快適に生活できる自動車環境の実現を図っています。

オリックス自動車は、名古屋支店で展開しているカーシェアリング事業が環境対応型事業であると評価され認定を受けました。

オリックス自動車は、お客様の利便性向上を目的として、カーシェアリング事業を展開してまいりました。同時に、カーシェアリングを通じて街全体のクルマの走行量を減らし、排ガスや CO2 の排出を抑制、交通渋滞の緩和や駐車場不足といった都市の交通問題を改善していきたいと考えています。現在、「東京」・「神奈川」・「愛知」・「京都」で展開、全国拠点数は 179 ヵ所、全車両台数は 282 台となっています。(2007 年 12 月 1 日現在)

オリックス自動車では、今後も、環境負荷低減の一役を担うカーシェアリング事業を通じて、お客様をはじめ、地域や社会からのニーズに応える活動にも積極的に取り組んでまいります。

以上

【本件に関するお問合せ先】 オリックス自動車株式会社 社長室:山本、矢崎

Tel: 03-6436-6030